11Iro

AMmsa: oMutpui
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.12.2011 14:54:10

dopMmupoBaHHus 3aKII0YeHHs1 Bpava: 15.12.2011 13:01:15

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/250591/answer/250757




Ecnu B caMOM [efie eCTh HOBOOOpa30BaHUeE Ha ITOJI0BOM YJieHe, Haflo 00paTUThCS Ha OUHEIHM MPUEM
K J€PMATOJIOTy, PeIlaTh BOIPOC 00 yaaleHuH.



